



Zveme vás na dva mimořádné koncerty

Rádi bychom vás všechny srdečně pozvali na dva unikátní hudební večery v kapli sv. Máří Magdaleny. **V neděli 16. června od 18 hodin a ve středu 19. června od 19 hodin** rozezní kapli hudba v podání studentů z USA. První z koncertů bude v režii **Hopkins Concert Choir** a středním večerem provede **Groton Chamber Orchestra**. Nedělní vystoupení také doplní jindřichohradecký pěvecký Sbor Smetana. Zajímavostí je to, že **sami studenti nabídli možnost uspořádat koncerty jako benefiční a veškerý výtěžek z akce věnovat na podporu Charity Jindřichův Hradec!** Organizátoři se rozhodli, že chtějí podpořit provoz Výdejny Samaritán, kam se také osobně přijdou podívat. Výdejna nabízí materiální a potravinovou pomoc lidem v nouzi, zejména chudým rodinám.

Přestože potraviny, oblečení, vybavení domácnosti a další se daří získat darem, **stále nám chybí peníze na nájem prostor, spotřeby energií a mzdu pracovnice.**



Prosto budeme rádi, když kromě krásného hudebního zážitku podpoříte naši práci ve prospěch lidí na okraji společnosti.



Podpořte prosím Výdejnu Samaritán. Děkujeme!
Variabilní symbol 5

Pomlázka pro Charitu: Děkujeme za podporu!



Děkujeme všem, kteří jste pomohli a jakkoli podpořili naše Pomlázky pro Charitu. **Podařilo se získat 5795 Kč.** Velice si vážíme dobrovolníků, kteří pomáhali plést. Děkujeme Chadimovu mlýnu za darování proutků a kavárnám Agnes CAFÉ a Malý Kafe za umístění pomlázek!

Výtěžek použijeme na aktivity pro sociálně slabé rodiny s dětmi.
Všem děkujeme!



Kid's skills. Vzděláváme se v oblasti práce s dětmi



Protože jsme profesionální organizace, musíme se stále vzdělávat, abychom mohli odvádět tu nejlepší práci ve prospěch našich klientů.

Kolegové ze **Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi sv. Rity** a z **Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Kompas** se zúčastnili **náročného mezinárodně certifikovaného programu** Dr. Bena Furmana "Kids' Skills" pro práci s dětmi. Výcvik zahrnoval sebezkušenostní část, trénink dovedností a supervizi případů z praxe účastníků. Po skončení účastníci získali mezinárodní certifikát Kids' Skills kouče.

Chystáme pro vás v nejbližší době

8. června
8-18 h

Jindřichohradecký lev

Můžete se s námi potkat na extrémním překážkovém závodě na vojenském cvičišti. Budeme zde mít **stánek, pro děti malování na obličej, tvoření a skákaací hrad.**

července
a srpen

Říďa na cestách

Stovky kilometrů v nohách, velké převýšení a vedro. To čeká na přelomu července a srpna ředitelku naší Charity Karolínu Píčovou. Opět se vydává na **pouť po Itálii, tentokrát přes Assisi do Říma**. Ráda by během cesty získala peníze pro Charitu J. Hradec.

15.-19.
července

Příměstský tábor

Opět jsme pro děti se sociálně znevýhodněného prostředí připravili příměstský tábor s názvem Sportujeme, hýbeme se. Každé z 20 dětí za něj zaplatí jen 100 Kč a kromě vškerých aktivit dostanou také oběd zdarma.

ChariFest vol.2

Na Městské plovárně v J. Hradci pro vás zahrají:
Biopop Radomíra Švece
Microjazz JH
Friends for Friends
Hakuna matata
Dášenka - divadlo pro děti

31. srpna
14-19 h



Co se událo v Charitě Jindřichův Hradec na jaře



Jarní kolo Sbírký potravin vyneslo 975 kg materiální pomoci v podobě trvanlivých potravin a drogerie. Děkujeme všem, kteří se v sobotu 13. dubna zúčastnili v prodejně Lidl v J. Hradci.



Pěvecký sbor Zanoty složený ze studentů Gymnázia Vítězslava Nováka v J. Hradci zazpíval klientům Centra sociál služeb v České ulici. Stalo se tak v rámci **Dňů dobrovolnictví** díky iniciativě naší koordinátorky dobrovolníků Veroniky Rozsypalové.



Pracovníci Charity se zúčastnili **Férové snídaně** v sobotu 11. května. Akce má poukázat na život pěstitelů kaka, kávy, banánů a dalších komodit v zemích Afriky a Jižní Ameriky.



Každoročně v květnu pořádá Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi sv. Rity pro své klienty **výlet k Mezinárodnímu dni rodiny**. Tentokrát se rodiny s dětmi podívali do Fantazia v Roseči, kde si užili různé aktivity, hry a opekli si buřty.



Májová probírka charitního šatníku nám pomohla uvolnit prostory ve Výdejně Samaritán. Díky bazárku jsme získali 3041 Kč.

Máme akreditovaný dobrovolnický program!

Společně s dětmi je nový akreditovaný dobrovolnický projekt a zaměřuje se na děti a dospívající, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením a potýkají se s nepříznivou sociální situací. Program se zaměřuje na bezpečné trávení volného času a podporu vzdělávání dětí a mládeže. **Cílovou skupinu tvoří děti a dospívající od 5 do 22 let**, kteří pocházejí ze sociokulturně znevýhodněného prostředí.

Těmto dětem a dospívajícím obvykle chybí dostatečné psychosociální dovednosti a podpůrné sociální zázemí. Dobrovolník je tak často pro klienta mentorem a psychickou podporou, dokáže poskytnout potřebnou

podporu např. při přípravě do školy. Provádějícími aktivitami jsou pravidelné schůzky dobrovolníků s klienty, může jít o skupinové aktivity (tábory, výlety...)

a kroužky (např. čtenářský nebo výtvarný) nebo individuální provázení kupř. formou doučování.

Dobrovolníci budou doplňovat stávající sociální služby, nebudou nahrazovat činnosti stanovené zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.



S klienty můžeme pracovat ve cvičném bytě

Více než rok funguje **Sociální rehabilitace sv. Markéty**. Sociální pracovnice Bc. Ema Kotrbová popisuje, komu je pomoc určena a jací lidé se na ni obracejí.

Když se řekne rehabilitace, každý si nejspíš představí znovuoobnovení fyzických schopností po nějakém úraze či operaci. Co si má ale laik představit pod pojmem sociální rehabilitace?

Představte si člověka, který byl delší dobu nezaměstnaný. Sociální rehabilitace mu může pomoci návratem do běžného fungování, z kterého vypadl nebo jej vůbec neznal. Jde o pracovní návyky, pravidelné docházení do zaměstnání, péče o sebe, o svoji domácnost, kontakt s rodinou a přáteli. Cílem spolupráce sklientem je co největší samostatnost při řešení běžných situací svépomocí a bez nutnosti vyhledat pomoc u pomáhajících organizací.

Komu je služba určena?

Jsmo tu pro osoby starší 18 let. Jde například o klienty propuštěné z pobytu ve výchovném



ústavu, výkonu trestu, léčebny, o lidi potýkající se se závislostmi. Dále i osoby po vážných úrazech nebo s dlouhodobými zdravotními či psychickými problémy. Někteří vůbec nezažili běžné fungování domácnosti – úklid, vaření, nákupy, obsluha spotřebičů, hledání zaměstnání, zařizování bydlení, jednání s úřady, a to vše kvůli sociálnímu zázemí, ze kterého pocházejí. Úkony v domácnosti nacvičujeme s klienty v našem vzorovém bytě zařízeném díky Nadaci ČEZ. Pro naše klienty jsem průvodci přes most mezi nepříznivou sociální situací a jejich odhodláním ke změně.